KosokBujym u3 JImaeapre anareope B, 12. maj 2012.
Tpehu Tok

Heka je V = R3[X] u npecnukasame L : V — V nedunucano ca
L(p) = (2+2X + X?) - p(1) — X - p(2) — (1 — 2X + 2X?) - p/(0).
1° Hahu marpumy A nuneapuor omeparopa L y omHOCY Ha KAHOH-
cky 6a3y e = [1, X, X?| npoctopa V.
2° OppemuTy KapaKTePUCTUYHU W MUHUMAJHU IOJUHOM OIlepa-
Topa L.

3° OmpemuTu CONCTBEHE BPETHOCTU M COICTBEHE BEKTOPE olepa-
Topa L.

4° Wcnuratu na au je L aujaroHaJHOT TUma. Y Caydajy na jecte,
wahu 0ap jenny 6a3y f npoctopa V' y kojoj L nma nujaronaiany
vatpuity D. Oxppemutu m marpuily npeiacka P ca 6a3e e Ha
oasy f.

@ OnpennTu neTepMUHAHTY

aq aq ap e aq aq
aq (05} (05} Ce Q9 (05}
aq (05} as e as as
a; Qg as c. ap—-1 QAp—1
aq a9 as e Ap—1 Qp

Y 3aBucHOCTM On mapamerpa ¢ € R pemmty cucreM JIWHEapHUX
jemHaumHa mpuMeHOM KpamepoBor mpaBuia

r + ay — z = 1
—2r — ay + 3z = A4
-r — ay + az = a+1

Teopuja

CucremMu JTuHEAPHUX jeqHAUYNHA- HABECTU OCHOBHE TEOPEME

IleTrepMuHaHTe- HABECTU OCHOBHA CBOjCTBA
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